שאלות לדוגמא – קורס זכויות הילד 

שאלה 1  

מה נכון לומר באשר  ליחס שבין סנגוריה על זכויות הילד לבין הסדר החברתי הקיים:

1. לשיטתו של Freeman סנגוריה על זכויות הילד צריכה להבטיח את  מעמד הילד, שהוא ,ככלל, חסר ממשית לקבלת החלטות, בסדר החברתי הקיים.  

2.  סנגוריה על זכויות הילד צריכה להבטיח בעיקר זכויות חברתיות בלבד ולכן היא מערערת על הסדר החברתי. 

3.  סנגוריה על זכויות הילד מחייבת נכונות לתקן את הסדר החברתי הקיים המעוגן בין היתר בחקיקה ובפסיקת בתי המשפט.   

4. סנגוריה על זכויות הילד מיוסדת ככלל על השאיפה להבטיח את תרומת הילד למשפחתו,  לקהילתו ולחברה.   

התשובה הנכונה: תשובה 3.

שאלה 2 

איזו  מבין הקביעות הבאות נכונה:           

1. היזקקות לאמפטיה עלולה להוביל להכרעות המחמירות  בעונשם של אנסים ורוצחים שסבלו מילדות קשה  ולכן יש להיזהר ממנה

2. הילד מועד לפגיעה בשל אי הרציונליות של אנשי מקצוע המנוכרים  ליכולתם האמפטית

3.   תתכן סנגוריה משפטית על זכויות הילד הקשובה  לסבלו ולאושרו של הילד. 

התשובה הנכונה: תשובה 3 
